



COMUNICAT DE PRESĂ

OMNIASIG lansează CASCO ECONom, o poliță extrem de accesibilă pentru orice român

București, 9 iunie 2016

OMNIASIG Vienna Insurance Group (VIG) lansează, în premieră pe piața asigurărilor din România, un produs CASCO la un preț accesibil, adresabil persoanelor fizice care dețin mașini rulate cu o vechime chiar și mai mare de 10 ani.

CASCO ECONom este o poliță de asigurare destinată exclusiv protecției autovehiculelor în cazul accidentelor și coliziunilor directe cu alte autovehicule, pe teritoriul României, indiferent dacă vina este a proprietarului sau dacă celălalt șofer este vinovat și nu deține o asigurare RCA.

“Există un segment considerabil din parcul auto din România, care nu este asigurat CASCO, din diferite motive. Cauzele țin, în principal, de costurile acestui gen de poliță, dar și de vechimea mașinii, mulți proprietari considerând că, după o anumită perioadă, nu mai merită efortul financiar. Noi credem că orice șofer ar trebui să ia în calcul incidența accidentelor din România și faptul că astfel de incidente se pot întâmpla oricând.

Noul nostru produs, CASCO ECONom, răspunde exact acestui segment de piață și oferă, printr-un preț competitiv, accesibilitate la protecția mașinii printr-o astfel de asigurare, precum și transparență, simplitate, rapiditate la emitere, dar și la plata despăgubirilor. Acest tip de poliță a fost conceput în linie cu obiectivul nostru de a crește permanent calitatea serviciilor oferite și de a câștiga un capital cât mai mare de încredere în rândul asiguraților noștri.”

Costi Stratnic
Membru Directorat OMNIASIG
Vienna Insurance Group

CASCO ECONom se adresează tuturor persoanelor fizice, cu vârsta de peste 30 de ani, care dețin în proprietate autoturisme înmatriculate în România.

Principalul beneficiu al noului produs este protecția CASCO la costuri imbatabile, începând de la 300 lei pe an, pentru o sumă asigurată de 5.000 de lei. Un alt avantaj al poliței este reprezentat de condiții de emitere simplificate – nefiind necesare formulare precum inspecția de risc sau completarea unei cereri-chestionar.

Perioada de asigurare poate fi de șase luni sau un an, în funcție de opțiunile clientului. Există trei variante de sume asigurate (5.000, 10.000 și 15.000 lei).

Pentru autoturismele a căror vechime este sub 10 ani, CASCO ECONom include și acoperirea de **asistență rutieră**, printre beneficiile acesteia numărându-se repararea la locul producerii evenimentului, tractarea autoturismului și transportul sau cazarea pasagerilor.

În plus, acoperirea este valabilă și în cazul conducerii autovehiculului de către alte persoane, cu condiția ca vârsta acestora să depășească 30 ani, la fel ca în cazul persoanei asigurate.



Mai multe detalii despre produsul CASCO ECONom se pot obține în sediile OMNIASIG și de la orice alt colaborator (broker sau agent) din toată țara.

OMNIASIG este cea mai mare companie de asigurări generale din România în 2015, cu o cotă de piață de 14,08%. Precizăm că în prezent 95% din toate dosarele de daună deschise de OMNIASIG sunt plătite în mai puțin de 5 zile de la data depunerii ultimului document la dosar.

OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. Compania are un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria, precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 25 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Contact:

Mădălina Constantin, PR & Marketing Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

www.omniasig.ro